
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Msze św. podczas wakacji 
w Sanktuarium: 

*we wtorek, środę i sobotę 
rano o godz. 8.00, 

*w poniedziałek, czwartek i piątek 
 o godz. 18.00. 

*Wola Niżna: piątek godz. 17.00, 
*Sióstry: godz. 7.00. 

 
***************** 

NABOŻEŃSTWO PIĘCIU PIERW-
SZYCH SOBÓT MIESIĄCA 
Wynagrodzenie składane  

Niepokalanemu Sercu Maryi 
1. Wielka obietnica Matki Bożej Fa-
timskiej 
W Fatimie 13 lipca 
1917 r. Matka Boża 
powiedziała: 
„Widzieliście piekło, 
do którego idą dusze 
biednych grzeszni-
ków. Bóg chce je 
uratować, Bóg chce 
rozpowszechnić na 
świecie nabożeń-
stwo do mego Nie-
pokalanego Serca. 
Jeżeli uczyni się to, 
co wam powiem, 
wielu zostanie przed 
piekłem uratowa-
nych i nastanie po-
kój na świecie”. 
„Przybędę, by prosić o poświęcenie Rosji 
memu Niepokalanemu Sercu i o Komunię 
św. wynagradzającą w pierwsze soboty. 
Jeżeli moje życzenia zostaną spełnione, 
Rosja nawróci się i zapanuje pokój. Jeśli 
nie, bezbożna propaganda rozszerzy swe 
błędne nauki po świecie, wywołując wojny 
i prześladowanie Kościoła. Dobrzy będą 
męczeni, Ojciec Święty będzie wiele cier-
piał. Różne narody zginą, na koniec moje 

Niepokalane Serce zatriumfuje”. 
 
Siedem lat po zakończeniu fatimskich ob-
jawień Matka Boża zezwoliła siostrze Łucji 
na ujawnienie treści drugiej części tajem-
nicy fatimskiej. Jej przedmiotem było na-
bożeństwo do Niepokalanego Serca Maryi. 
10 grudnia 1925 r. objawiła się siostrze 
Łucji Maryja z Dzieciątkiem i pokazała jej 
cierniami otoczone serce. 
Dzieciątko powiedziało: 
“Miej współczucie z Sercem Twej Naj-
świętszej Matki, otoczonym cierniami, któ-
rymi niewdzięczni ludzie je wciąż na nowo 
ranią, a nie ma nikogo, kto by przez akt 

wynagrodzenia te 
ciernie powycią-
gał”. 
Maryja powiedzia-
ła: 
“Córko moja, 
spójrz, Serce moje 
otoczone ciernia-
mi, którymi nie-
wdzięczni ludzie 
przez bluźnierstwa 
i niewierności sta-
le ranią. Przy-
najmniej ty staraj 
się nieść mi ra-
dość i oznajmij w 
moim imieniu, że 
przybędę w godzi-
nie śmierci z ła-

skami potrzebnymi do zbawienia do tych 
wszystkich, którzy przez pięć miesięcy w 
pierwsze soboty odprawią spowiedź, przyj-
mą Komunię świętą, odmówią jeden Róża-
niec i przez piętnaście minut rozmyślania 
nad piętnastu tajemnicami różańcowymi 
towarzyszyć mi będą w intencji zadośću-
czynienia”. 
 
2. Dlaczego ma to być „pięć sobót” 
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wynagradzających, a nie dziewięć lub 
siedem na cześć Matki Bożej Bolesnej? 
    Siostra Łucja odpowiada: „Pozostając 
przez część nocy z 29 na 30 maja 1930 
roku w kaplicy z naszym Panem i rozma-
wiając z Nim o czwartym i piątym pytaniu, 
poczułam się nagle mocniej owładnięta 
Bożą obecnością. Jeśli się nie mylę, zosta-
ło mi objawione, co następuje: Córko, mo-
tyw jest prosty: Jest pięć rodzajów obelg i 
bluźnierstw wypowiadanych przeciwko 
Niepokalanemu Sercu Maryi. 
    Pierwsze: Bluźnierstwa przeciw Niepo-
kalanemu Poczęciu. 
Drugie: Przeciwko Jej Dziewictwu. 
    Trzecie: Przeciwko Bożemu 
Macierzyństwu, kiedy jedno-
cześnie uznaje się Ją wyłącz-
nie jako Matkę człowieka. 
    Czwarte: Bluźnierstwa tych, 
którzy starają się otwarcie 
zaszczepić w sercach dzieci 
obojętność, wzgardę, a nawet 
nienawiść do tej Niepokalanej 
Matki. 
    Piąte: Bluźnierstwa tych, 
którzy urągają Jej bezpośred-
nio w Jej świętych wizerun-
kach. Oto, droga córko, mo-
tyw, który kazał Niepokalane-
mu Sercu Maryi prosić mnie o 
ten mały akt wynagrodzenia. 
A poza względem dla Niej 
chciałem poruszyć moje miło-
sierdzie, aby przebaczyło tym duszom, 
które miały nieszczęście Ją obrazić. Co do 
ciebie, zabiegaj nieustannie swymi modli-
twami i ofiarami, aby poruszyć Mnie do 
okazania tym biednym duszom miłosier-
dzia”. 
    Jezus powiedział do siostry Łucji: „To 
prawda, moja córko, że wiele dusz zaczy-
na, lecz mało kto kończy i ci, którzy koń-
czą, mają za cel otrzymanie przyrzeczo-
nych łask. Ja jednak wolę tych, którzy od-
prawią pięć pierwszych sobót w celu wy-
nagrodzenia Niepokalanemu Sercu twojej 
Matki Niebieskiej, niż tych, którzy odpra-
wią piętnaście, bezdusznie i z obojętno-
ścią”. 
3. Warunki nabożeństwa pierwszych 
sobót - co jest wymagane, aby uczy-
nić zadość temu nabożeństwu? 
 
Warunek 1 - Spowiedź św. (w pierw-
szą sobotę miesiąca lub wcześniej!) 

„Łucja przedstawiła Jezusowi trudności, 
jakie niektóre dusze miały co do spowiedzi 
w sobotę i prosiła, aby spowiedź święta 
mogła być osiem dni ważna. Jezus odpo-
wiedział: Może nawet wiele dłużej być 
ważna pod warunkiem, ze ludzie są w sta-
nie łaski, gdy Mnie przyjmują i że mają 
zamiar zadośćuczynienia Niepokalanemu 
Sercu Maryi”. 
    Spowiedź można odbyć na przykład w 
ramach pierwszego piątku miesiąca, pa-
miętając jednak o intencji wynagradzają-
cej Niepokalanemu Sercu Maryi. 
    Do spowiedzi - co istotne - należy przy-
stąpić z intencją zadośćuczynienia za znie-

wagi wobec Niepokalanego 
Serca Maryi. Intencję moż-
na wzbudzić podczas przy-
gotowania się do spowiedzi 
lub w trakcie otrzymywania 
rozgrzeszenia. 
 
Przed spowiedzią można 
odmówić taką lub podobną 
modlitwę: 
Boże, pragnę teraz przystą-
pić do świętego sakramen-
tu pojednania, aby otrzy-
mać przebaczenie za po-
pełnione grzechy, szczegól-
nie za te, którymi świado-
mie lub nieświadomie za-
dałem ból Niepokalanemu 
Sercu Maryi. Niech ta spo-

wiedź wyjedna Twoje miłosierdzie dla 
mnie oraz dla biednych grzeszników, by 
Niepokalane Serce Maryi zatriumfowało 
wśród nas. 
 
Można także podczas otrzymywania roz-
grzeszenia odmówić akt żalu: 
Boże, bądź miłościw mnie grzesznemu, 
szczególnie za moje grzechy przeciwko 
Niepokalanemu Sercu Maryi. 
 
Warunek 2 - Komunia św. w pierwszą 
sobotę miesiąca. 
Po przyjęciu Komunii św. należy wzbudzić 
intencję wynagradzającą. Można odmówić 
taką lub inną modlitwę: 
Najchwalebniejsza Dziewico, Matko Boga i 
Matko moja! Jednocząc się z Twoim Sy-
nem pragnę wynagradzać Ci za grzechy 
tak wielu ludzi przeciw Twojemu Niepoka-
lanemu Sercu. Mimo własnej nędzy i nieu-
dolności chcę uczynić wszystko, by za-



dośćuczynić za te obelgi i bluźnierstwa. 
Pragnę Najświętsza Matko, Ciebie czcić i 
całym sercem kochać. Tego bowiem ode 
mnie Bóg oczekuje. I właśnie dlatego, że 
Cię kocham, uczynię wszystko, co tylko w 
mojej mocy, abyś przez wszystkich była 
czczona i kochana. Ty zaś, najmilsza Mat-
ko, Ucieczko grzesznych, racz przyjąć ten 
akt wynagrodzenia, który Ci składam. 
Przyjmij Go również jako akt zadośćuczy-
nienia za tych, którzy nie wiedzą, co mó-
wią, w bezbożny sposób złorzeczą Tobie. 
Wyproś im u Boga nawrócenie, aby przez 
udzieloną im łaskę jeszcze bardziej uwy-
datniła się Twoja macierzyńska dobroć, 
potęga i miłosierdzie. Niech i oni przyłączą 
się do tego hołdu i rozsławiają Twoją 
świętość i dobroć, głosząc, że jesteś bło-
gosławioną między niewiastami, Matką 
Boga, której Niepokalane Serce nie ustaje 
w czułej miłości do każdego człowieka. 
Amen. 
Warunek 3 - Różaniec (jedna część) 
w pierwszą sobotę miesiąca. 
Rozpoczynając różaniec należy wzbudzić 
intencję wynagradzającą, powiedzieć Mat-
ce Najświętszej, że będziemy się modlić, 
by ratować grzeszników i okazać Jej do-
wód miłości. 
Jeśli modlimy się prywatnie, spróbujmy 
zrobić to własnymi słowami. Jeżeli odma-
wiamy różaniec we wspólnocie, można 
odmówić następującą modlitwę: 
Królowo Różańca Świętego. Oto klękamy 
do modlitwy, by w pierwszą sobotę odmó-
wić różaniec, o który prosiłaś. Chcemy 
przez niego zadośćuczynić za grzechy 
swoje, naszych bliskich, naszej Ojczyzny i 
całego świata. Pragniemy modlić się 
szczególnie za tych, którzy najdalej odeszli 
od Boga i najbardziej potrzebują Jego mi-
łosierdzia. Wspomóż nas, abyśmy pamię-
tali o tej intencji wyznaczonej przez Cie-
bie. Pomóż nam wynagradzać naszym ró-
żańcem cierpienia Twego Niepokalanego 
Serca i Najświętszego Serca Jezusowego. 
 
Po każdej tajemnicy różańca należy odmó-
wić Modlitwę: 
O mój Jezu, przebacz nam nasze grzechy, 
zachowaj nas od ognia piekielnego, zapro-
wadź wszystkie dusze do nieba i dopomóż 
szczególnie tym, którzy najbardziej potrze-
bują Twojego miłosierdzia. 

C.d.n. 

Ogłoszenia duszpasterskie 
1. Msze św. w tygodniu w Sanktuarium: 
we wtorek, środę, czwartek i sobotę rano 
o godz. 8.00. W poniedziałek, czwartek i 
piątek o godz. 18.00. Na Woli w piątek o 
godz. 17.00, u Sióstr o godz. 7.00.  
2. Za tydzień w niedzielę Msze św. o godz. 
8.00; 11.00 na Woli o godz. 9.30, u Sióstr 
o godz. 7.00.  
3. Dzisiaj zmiana tajemnic różańcowych, a 
składka przeznaczona na Wyższe Semina-
rium Duchowne w Przemyślu. 
4. W tym tygodniu I czwartek miesiąca. 
Adoracja Najświętszego Sakramentu od 
godz. 8.00. 
5. W piątek wspomnienie liturgiczne św. 
Jana z Dukli, patrona naszej archidiecezji. 
To także dzień imienin śp. ks. prał. Jana 
Barana, długoletniego proboszcza. Pamię-
tajmy o nim w naszych modlitwach.   
6. W sobotę o godz. 8.00 Msza św., a po 
niej nowenna do Matki Bożej Królowej 
Nieba i Ziemi. 
7. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składane 
na cele remontowe naszej parafii. Przypo-
minam o możliwości wpłacanie na konto 
parafialne z dopiskiem „Na cele kultu reli-
gijnego”.  
8. Przygotowując się do odpustu sierpnio-
wego ku czci Matki Bożej Królowej Nieba i 
Ziemi połączonego z dożynkami Gminnymi 
proszę podobnie jak w poprzednich latach 
o zrobienie wieńców dożynkowych w ra-
mach grup parafialnych i sołectw. Mszy 
św. odpustowej przewodniczył będzie ks. 
Biskup Stanisław Jamrozek.   
9. Dziękuję za utrzymanie czystości w na-
szych świątyniach. W sobotę do sprzątania 
Sanktuarium na godzinę 9.00 proszę: 
Agnieszka Biłas, Monika Farbaniec, Elżbie-
ta Łątka, Katarzyna Farbaniec, Krystyna 
Czajka, Maria Kuchta, Maria Farbaniec. 
10. W sobotę do sprzątania Kościoła w 
Woli na godz. 9.00 proszę: Maria Farba-
niec, Krystyna Kurdyła. 
11. W dniach 30 - 31 lipca organizowana 
jest Pielgrzymka do Częstochowy i Wado-
wic. Koszt 250 zł. Zapisy do 30 czerwca 
wraz z zaliczką 150 zł. W dniach 27 sierp-
nia do 4 września organizowana jest piel-
grzymka do Medziugorie. Więcej informa-
cji o pielgrzymkach pod numerem telefo-
ny: 537 997 357 i w gablocie parafialnej. 
12. Zachęcamy do czytania tygodnika Nie-
dziela.  



Intencje Mszalne 4—10 lipca 2022 
poniedziałek, 4 lipca 
07:00 /Siostry/ + Helena Zawada /od sąsiadów Pawła i Józefa Kostycz 
18:00 + Anna, Eugeniusz Skubiński i ich rodzice 
18:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /4 greg./ 
18:00 /poza/ + Czesława Patlewicz /od Franciszki Farbaniec z rodz. 
18:00 /poza/ + Jan Kurdyła /od Doroty i Leona z rodz. 
18:00 /poza/ + Henryka Niziołek /od Tadeusza i Teresy Bolanowskich 
wtorek, 5 lipca 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Magierowski /od Marii Szkutnik 
08:00 Za zmarłych: męża, syna Madej /od rodz. 
08:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /5 greg./ 
08:00 /poza/ + Henryka Niziołek /od kolegów i koleżanek z Firmy GORZKÓW z Nowego Sącza 

środa, 6 lipca 
07:00 /Siostry/ + Anna Dyląg /od Zofii Winnickiej 
08:00 + Genowefa Biłas /od córki Lucyny z mężem 
08:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /6 greg./ 
08:00 /poza/ + Henryka Niziołek /od oddz. Handlowego Firmy GORZKÓW z Nowego Sącza 
czwartek, 7 lipca /całodzienna adoracja/ 
07:00 /Siostry/ + Helena Farbaniec /od syna Jana z rodz. 
08:00 + Mieczysław Kuchta /3 r. śm./ od żony 
08:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /7 greg./ 
08:00 /poza/ + Henryka Niziołek /od oddz. Handlowego Firmy GORZKÓW z Nowego Sącza 
18:00 + Stanisław Magierowski /od wnuka Bartka z żoną 
18:00 /poza/ + Czesława Patlewicz /od Franciszki Farbaniec z rodz. 
18:00 /poza/ + Jan Kurdyła /od rodz. Pozorskich i Zimny 
piątek, 8 lipca 
07:00 /Siostry/ + Anna Dyląg /od swatowej Stanisławy Bukowczyk 
17:00 /Wola/ + Beata Farbaniec /od kuzynki Kazimiery z rodz. 
17:00 /poza/ Wola + Jan Kurdyła /od GOK i Czytelnictwa w Jaśliskach 
18:00 + Adolfa Patlewicz /od syna Jana 
18:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /8 greg./ 
18:00 /poza/ + Czesława Patlewicz /od Lucyny i Krzysztofa Kaczmarczyka 
18:00 /poza/ + Henryka Niziołek /od emerytów z pracy Bogdana 
sobota, 9 lipca /nowenna 8.00/ 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Magierowski /od rodz. Gęborys 
08:00 Nowennowa: 1/ + Krzysztof Grodziński /18 r. śm./; 2/ Int. o szczęśliwy poród, 
Boże błog., potrzebne łaski o opiekę Matki Bożej dla mamy i dziecka; 3/ + Helena Ma-
dej /od brata Mariana z rodz.; 4/ + Henryka Niziołek /od rodz. Dereniowskich i Łątka; 
5/ + Ignacy Patlewicz /2 r. śm./ od córki Barbary z rodz.; 6/ + Mieczysława Zielonka /
od rodz. Lorenców; 7/ + Jan Łysogórski /12 r. śm./ od córki Teresy z rodz.; 8/ + Piotr 
Ryszko; + Władysław Puchalik; 9/ + Władysław Zawada /od żony; 10/ Int. o drowie 
błog. Boże opiekę Matki Bożej dla Lucyny Farbaniec 
08:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /9 greg./ 
08:00 /poza/ + Czesława Patlewicz /od koleżanek i kolegów oddz. Neurochirurgii w 
Nowym Targu 
08:00 /poza/ + Jan Kurdyła /od rodz. Anny i Józefa Laskoś z rodz. 
niedziela, 10 lipca 
07:00 /Siostry/ + Anna Dyląg /od Jana z rodz. 
08:00 + Lesław Szczypta /od siostry Iwony z rodz. 
09:30 /Wola/ + Stanisława, Paweł, Stanisław, Jan Patlewicz 
09:30 /poza/ Wola + Jan Kurdyła /od Marka Korytko z rodz. 
11:00 Int. o zdrowie błog. Boże opiekę Matki Bożej dla Doroty i Roberta Zawada i ich 
rodziny 
11:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /10 greg./ 


